
 

3. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU 

MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ NA ÚZEMÍ SPRÁVNÍHO OBVODU PRAHA 16  

ZA OBDOBÍ 7-12/2020 

 

Realizace projektu „MAP II. Praha 16“ byla zahájena 1. 8. 2019 a potrvá 3 roky. MAP II navazuje na první projekt 
podporovaný z finančních prostředků Evropské unie, který byl ukončen 30. 9. 2018. Do pokračování projektu se 
zapojily mateřské školy, základní školy a základní umělecké školy, které působí v území MČ Praha 16, MČ Praha 
– Lipence, MČ Praha – Lochkov, MČ Praha – Velká Chuchle a MČ Praha – Zbraslav. Kromě vedoucích 
pracovníků škol a pedagogů jsou aktéry rovněž zřizovatelé škol a školských zařízení. 

7,8/2020 
I přes probíhající prázdniny pokračujeme 
v plánování aktivit především na první pololetí 
školního roku 2020/2021.  Realizační tým 
připravuje výjezdní setkání pro ředitele a vedoucí 
pracovních skupin, které by mělo proběhnout v září 
2020.  
Prázdniny oživilo vzdělávací odpoledne 
pro pedagogy v MŠ Petrklíč, děti a rodiče, 
na kterém se svoji přednáškou na téma 
paleontologie vystoupil pan Štěpán Rak. 
 

 
 
 
 

9/2020 

Situace vývoje epidemie bohužel není příznivá, 

a tak je zrušeno plánované výjezdní setkání 

projektu MAP II. Praha 16. V rámci aktuálních 

možností jsme zvolili pouze dopolední setkání 

pro realizační tým projektu a zástupce škol. Setkání 

proběhlo na ZŠ Radotín 25. 9. 2020. Tématem byl 

především očekávaný vývoj v opatřeních, které 

přinese nouzový stav. Školy se připravují 

na opětovné spuštění distanční výuky a vznesly 

požadavek na ICT podporu a proškolení v této 

oblasti. Realizační tým vyhledá možnosti takovéto 

podpory, která by mohla být realizována například 

i v rámci projektu MAP II. Praha 16.  

Za tímto účel je navázána spolupráce s projektem 

SYPO – Systém podpory profesního rozvoje učitelů. 

Školám je předán kontakt na pana Mgr. Bc. Radka 

Dlouhého, který v tomto projektu působí jako 

metodik ICT pro Prahu. Školy mohou využít 

konzultace a proškolení především v otázkách 

zvolení vhodných ICT technologiích pro on – line 

vzdělávání dle konkrétních podmínek (technického 

vybavení, zdatnosti pedagogického sboru).   



 
Na facebookové stránce projektu jsou pravidelně 

zveřejňovány tipy a zajímavé odkazy pro on – line 

výuku a distanční vzdělávání. 

Na webových stránkách projektu byla zveřejněna 

Průběžná sebehodnotící zpráva projektu MAP II. 

Praha 16. 

10/2020 

Dochází k opětovnému uzavírání škol. I přesto se 

snažíme dál pokračovat v dalších aktivitách 

projektu, i když možnosti jsou velice omezené.  

Pracovní skupina pro matematickou gramotnost 

iniciuje spolupráci se společností ALBI, která nabízí 

školám vzdělávací program, jak využít výukové hry 

ve výuce. Dne 12. 10. 2020 je za dodržení nutných 

hygienických opatření realizováno další vzdělávací 

dopoledne MAP II. Praha 16, a to právě na téma 

Škola s hrou. Pedagogům jsou představeny 

výukové hry společnosti ALBI a nastíněny možnosti, 

jak hry do výuky zapojit.  

 

I nadále pokračuje podpora pro školy především 

formou sdílení a distribucí podpůrných materiálů, 

které jsou předávány z MŠ ČR, NIDV, krajského 

akčního plánu pro hlavní město Prahu atd.  

11,12/2020 

3. 11. 2020 realizujeme první setkání pracovní 

skupiny on-line. Přes platformu skype se schází 

pracovní skupiny pro čtenářskou gramotnost. 

Hlavním tématem je podpora zájmu o čtení u dětí, 

které je právě v době domácí výuky zásadní. 

Pracovní skupiny, nově ve spolupráci i se 

zástupkyní městské knihovny paní Matáskovou, 

vytváří koncept čtenářské on-line soutěže, která 

bude probíhat pod záštitou projektu. Je 

dohodnuto, že bude jednou za 14 dní zveřejněna 

na FB stránce projektu kniha pro mladší nebo starší 

děti. Recenze knihy bude doplněna o soutěžní 

otázku. Ze zaslaných odpovědí bude losován 

výherce, který představovanou knihu obdrží.  

První kolo soutěže „Kniha je poklad“ je zveřejněno 

11. 11. 2020. 

 

Soutěžní klání se těší velkému zájmu 

a 18. listopadu je z velkého množství zaslaných 

odpovědí vylosován první výherce.  

K vánočnímu kolu soutěže a zveřejněné knize Stela 

a 16 huskyů jsme dostali od dětí ze ZŠ Charlotty 

Masarykové Velká Chuchle i několik krásných 

obrázků.  

 



 
 

Nezapomínáme ani na mateřské školy. I přesto, že 

jedinou možností je školit se v on-line prostředí, 

realizujeme semináře zaměřené na předškolní děti, 

a to na téma Prevence vadného držení těla. 

Školitelkou je paní Mgr. Petra Nyklová, DiS, 

fyzioterapeutka s mnoholetou praxí především 

v práci s dětmi v předškolním věku. První seminář 

proběhl 24. 11. 2020 a jeho druhá praktická část 

1. 12. 2020. Naplánovány jsou i další semináře 

a ihned po uvolnění epidemiologických opatření se 

těšíme na osobní setkání s paní Nyklovou ve formě 

interaktivního workshopu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vzhledem k tomu, že se blížíme k polovině 

realizace projektu MAP II. Praha 16, probíhá 

v současné době velice intenzivní debata a 

konzultační proces k přípravě první aktualizace 

kompletní dokumentace MAP. Aktualizace 

dokumentu MAP bude realizována v rámci 

projektu celkem dvakrát. V polovině projektu 

(nyní) a na konci realizace projektu MAP II. Praha 

16. Na procesu aktualizace se podílí realizační 

tým MAP, Řídící výbor, jednotlivé Pracovní 

skupiny a široká veřejnost. Jedná se o aktivitu 

2.8 Místní akční plánování dle Postupů MAP II, 

Metodiky tvorby místních akčních plánů v oblasti 

vzdělávání. 

 


